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ACTA Nº 029 

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:00 hs del día 10 de mayo de
2016, se reúnen en la Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria el Sr. Alcalde
y los Sres. Concejales, Alberto González Tuvi, Darío Toledo , Dr. Hugo Arellano y el
Esc. Washington Mendizabal. 
En sala se encuentran las Sras. Concejales  Estrella Figueredo y Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Alcalde informando:
* Se da lectura de notas presentadas por el área educativa, informando que se ha
conformado una comisión “ Alcalde por 1 día” a fin de diseñar un plan que permita
que los diferentes Municipio lleven adelante la sensibilización y potenciación en los
jóvenes del compromiso ciudadano desde el rol de un Alcalde y sus Concejales.
Promover las ideas de los jóvenes en los temas ciudadanos que los convoca y su
inclusión en la agenda de gobierno. Los jóvenes convocados deberán estar cursando
6to. Año de primaria y ciclo básico de los diferentes subsistemas de ANEP.
De la segunda nota presentada se solicita la colaboración del Municipio para que se
consolide el “Teatro la gorra” en la ciudad de Pan de Azúcar, que dicho petitorio sea
trasladado por el Concejo a las autoridades del  Club Centro Progreso y en caso de
conformidad se gestione sus instalaciones para una intervención mensual entre junio
y noviembre. 
El Sr. concejal González mociona para que se apoye lo de “Alcalde por un día” y que
se realice expediente en lo que concierne con el “Teatro la gorra” y sea elevado a la
Dirección de Educación con el apoyo del Cuerpo. 
Dicha moción es votada por unanimidad de presentes. 
* Se da lectura de nota enviada por la Liga de Baby Fútbol, dándose lectura la misma,
solicitando colaboración económica.
* Se da lectura de nota de Liga de Baby Fútbol, solicitando plaza “ 19 de abril” desde
el 14 al 18 de setiembre, a los efectos de realizar la cuarta edición del festival del
niño y el joven. Solicitando además, corte de calles adyacentes.
El Sr. Concejal Alberto González Tuvi mociona para que sea favorable  la solicitud
económica y respecto al evento que se cite  a la Liga de Zona Oeste de Baby Fútbol  a
los efectos de dar mas datos acerca del mismo.     
El Cuerpo, por unanimidad, apoya la moción presentada por el Sr. Concejal
González.
Se da lectura de informe de la Liga de Baby Fútbol sobre las lo realizado en el 2015,
tomando conocimiento el Cuerpo de Concejales.
* Informa el Sr. Alcalde sobre la reunión con OPP  y Descentralización , expresando
que  se coordinó para el jueves 12 de mayo a las 12:00 en la Casa de la Cultura, a fin
de tratar el proyecto de Planificación Estratégica.
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* Se da lectura de nota presenta por los feriantes de Pan de Azúcar, solicitando
realizar una feria especial por el día de la madre , a llevarse a cabo el sábado de 14:00
hs a 20:00 hs.
El Cuerpo de Concejales resuelve autorizar lo solicitado.
* Florería “ El Porteño” solicita autorización para instalar un puesto de feria en las
inmediaciones de la Necrópolis Local el día 15 de mayo por ser el día de la madre.
El Cuerpo accede a la mencionada petición.
* Se da lectura de nota presentada por el Liceo Álvaro Figueredo , solicitando
autorización para realizar una corre-caminata para el sábado 4 de junio del corriente,
de 14:00 a 16:00 hs , a fin de recaudar fondos para compra de libros para la
institución, adjuntándose croquis del recorrido.
El Cuerpo de Concejales aprueba la realización del evento, brindado apoyo con el
Cuerpo Inspectivo.
* Se da lectura de nota presentada por el Prof. Enrique Marrero, solicitando el
recapado de toda la calle Ituzaingó, solicitud ya realizada desde el año 2009, teniendo
un gran deterioro.
* En otro orden, comenta el Sr. Alcalde que se ha tenido la visita en dos
oportunidades de inspectores del M.T.S.S en la Necrópolis Local, habiendo
presentado informe sobre algunas cosas a regularizar, planteamiento que fue derivado
a los Prevencionistas de la Intendencia Departamental.
* El 14 de mayo a las 19:00 hs habrá un espectáculos en la Casa de la Cultura con la
presencia de la cantante Anita Valiente.
* Recuerda el Alcalde la solicitud realizada por la Directora de Género, respecto a
que un concejal o dos representen al Municipio en la reunión que se llevará a cabo el
sábado 14 de 09:00 hs a 13:00 hs , a fin de tratar temas relacionados a violencia
doméstica.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Hugo Arellano presentando una
solicitud de de la vecina Irma Asencio  que solicita relleno para la entrada a la
portera, ya que no puede ingresar a su propiedad .
El Cuerpo accede a lo solicitado.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo consultando por la
licitación de espacios públicos y barridos , preguntando si los expedientes vinieron
para el Municipio, respondiendo el Sr. Alcalde que los mandaron para informe
técnico, cosa que considera que el Municipio no está capacitado para realizarlo, por
tal motivo se consultó con la Dirección Gral. de Higiene , resolviéndose que se va a
informar desde dicha dirección, así como también lo harán para los demás
Municipios. 
Señala el Sr. Concejal Toledo que hay gente interesa que le consultó sobre los
mencionados expedientes, querido saber para que habían venido al Municipio.
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Consulta el Concejal quien es el encargado de controlar la cuadrilla de barrido actual,
señalando que muchas veces ha observado, en algunos casos , que están expuesto en
plena vía pública horas parados con el celular, destacando que  la gente lo percibe,
considerando de que se debe de controlar ,  informando el Sr. Alcalde que
recientemente se designó a un funcionario para tal fin. 
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Esc. Washington Mendizabal
planteando una inquietud de los vecinos de barrio Estación, pidiendo si se puede
habilitar la Av. Agraciada para que una vez a la semana se realice feria, como se hace
los domingos. 
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi
expresando que constató que el sábado pasado  jugó Deportivo Maldonado en el
Estadio , consultando si realizó los pasos correspondientes para solicitar dicho estadio
o si vino directamente a jugar, señalando además, que tuvo en sus manos un proyecto
de préstamo del estadio con un formulario que aparece el nombre CEDEMPA ,
destacando que se ha informado varias veces que CEDEMPA ya no existe, que el
complejo tiene un nombre, la piscina , el gimnasio y el estadio. Por tal motivo,
solicita que a los jefes de área se les mande un comunicado por escrito para
informarle, así como también retirar sellos y todo lo que diga CEDEMPA.
Preguntado , si el mencionado proyecto fue aprobado, ya que el Concejo no lo ha
hecho,  ya que estaba en manos de un particular el mencionado formulario.
El Sr. Alcalde manifiesta que lo consultará, ya que no tiene conocimiento de lo
expresado por el Sr. concejal González Tuvi.
En otro orden, comenta el Sr. concejal que en la página de la Intendencia hay colgada
un llamado a limpieza para la terminal de Pan de Azúcar, señalando que dicha
terminal ya tiene el sistema de limpieza cuando se le otorgó la cantina en comodado a
la concesionaria. 
Destaca el Concejal que nuevamente se desconoce la autoridad del Municipio
haciendo un llamado sin consultar.
El Sr. Alcalde informa que el Director de Tránsito y Transporte, comunicó que se
estaba haciendo un llamado para vigilancia y limpieza para cada una de las
terminales,  de la mencionada charla se informa que lo de limpieza estaba cubierto
por la concesionaria de la cafetería, quedando en desafectar esa parte del llamado, de
no haberlo hecho, señala el Alcalde que se comunicará con el Director.
Consulta el Sr. Concejal si hubo resolución de parte del Intendente Departamental en
cuánto a la conformación de la CAPI, expresando el Sr. Alcalde que se trató la
semana pasada y que en los próximos días iba a estar pronta.
Respecto a las colaboraciones con los medios de prensa, destaca el Sr. Concejal que
se sigue atado a que el Sr. Intendente decida si va a ver o no una colaboración para 
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 dichos medios, lo cual entiende, que es una violación a la ley de Descentralización y
Participación Ciudadana. 
En otro orden, consulta el Sr. Concejal si vino el expediente de la plaza a fin de ser
tratado por el Concejo actual , respondiendo el Sr. Alcalde que aun no.
Solicita el Concejal que se coloque en la plazoleta Colistro la placa que se sacó, la
cual le daba el nombre a la misma, consultando si está previsto que se termine los
trabajos en la fuente, informando el Sr. Alcalde que se está a la espera de que UTE de
energía.
Siendo las 22:15 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                        Miguel Plada
                                                                                           Alcalde
                                                                            Municipio de Pan de Azúcar 

                                                                                                                           Pág. 121


